

不凡岁月 知重负重

这是一个不平凡的十月，是五谷丰登的金秋十月，是落叶翩翩的静美十月，更是万众一心抗疫的拼搏十月。

俗话说“春种一粒粟，秋收万颗子”，经过春天的精心播种，夏天的辛勤耕耘，才有了秋天的幸福收获。工作也是同样的道理。来到学习强企项目办的这几个月，我深深感受到了领导和同事们忠于职守、一丝不苟的工作作风，还有精诚团结、和衷共济的凝聚力。我们部门人员不多，但每个人都以自己独特的方式诠释着什么是工作的“责任心”和“进取心”。日常工作中，王经理永远是第一个到岗，杜总永远是最后一个下班。在每个项目中，他

们都会精密的部署，严格的落实，用实际行动证明什么是精益求精。同事们个个“身怀绝技”，来到这里和他们学到了很多“干货”。从最初的WPS，到Premiere，再到万彩动画大师，还有我们强大的后台技术支持，所有看似复杂、摸不着头脑的工作最终都会迎刃而解。所以，我们的德仕平台在大家的共同努力下一点点成长，功能越来越丰富和完善，使用率也越来越高。作为职业再教育的新型培训模式，德仕以其更便捷、更灵活、更高效、更有针对性等优势，受到客户的一致好评。

不知大家有没有听过周杰伦的《枫》，其中有这样一段歌词：缓缓飘落的枫叶像思念，我点燃炉火温暖

岁末的秋天。十月，落叶纷纷，每一片叶子的凋落好像都在述说着一个故事。是一叶知秋？是落叶归根？还是草木萧疏？享受落叶的静美之时，又难免会感到一丝落寞，就像歌词中所说的想要点燃炉火来温暖这个秋天。因为这个十月，多少让人有些不安，不过也有小确幸。

国庆小长假，伴着喜悦开始，虽然不能远游，但也做了很多规划。然而疫情的突然到来打破了一切，接踵而来的就是日复一日的全民核酸检测和居家办公。复工后的日子，也在不间断关注着各地的疫情信息，呼和浩特大学生现状、各地静默期居民生活状况、道路交通情况等，期待疫情快结束，恢复往日的

生活。不过，这段看似艰难的时光，也让我们瞬间懂了很多道理，特别是学会珍惜。珍惜陪伴家人的美好时光，珍惜工作的来之不易，珍惜社会的和谐温暖。其中最让我们感叹的应该就是无私无畏、不辞劳苦的大白们了，他们是逆行的勇士，用平凡之躯为我们铸就了坚固的防疫之墙。很庆幸我们生活在一座温暖的城市——鄂尔多斯，很庆幸我们加入了一个爱国、奉献、创新、进取的组织——天安集团。

愿我们都如党的二十大中提到的那样：珍惜荣光、不负重托、履行职责、示范带头。越是伟大事业越是充满挑战，我们越要知重负重。同志们，加油！

文/学习强企项目办 李娜

静默的日子

窗外微黄的树叶无声的落在了泥土里，整个城市静悄悄的，没有了往日的喧闹，疫情入侵到鄂尔多斯这座美丽纯净小城，一切被按下了暂停键。在静默的日子里，我最初的恐慌、焦虑情绪，在看到奔赴在一线的医护人员和志愿者时静了下来，是他们的守护让我感到无比感动与安心。既然出不去就静下来，配合疫情防控工作，不给国家添乱。

勤快的科哥也停下来他奔波的双腿，在家陪伴着我和嚶宝，小家瞬间充满温馨。两人一起搜寻着各种菜谱，尝试着做各种美食，为我们的一日三餐折腾，嚶宝也蹦跶着小脚小手忙的不亦乐乎，不是把土豆均匀的分配到一排排碗里，就是把面粉糊的满头满脸，惹的我们在享受食物的同时开怀大笑。嚶宝也很享受爸妈整天陪伴的生活，开心的不

得了。每天将家里所有的小凳子搬出来，摆成一排排，将家里的鞋子也都拿出来一次摆成一排排，然后将牛奶分配给每个小凳子，最后骄傲的向我们展示他的丰功伟绩，我被小嚶宝的迷惑行为逗得哈哈大笑，他这是在让鞋子宝宝排队领牛奶呢，还是让鞋子宝宝排队做核酸？

虽然不能外出工作和逛街，但是每天与家人的陪伴也很充实，晚

上将嚶宝哄睡了，开始收拾嚶宝的战场，各种小凳子、鞋子、牛奶箱子、小书、各种玩具，收拾完已是深夜，不由得惊叹嚶宝的充沛精力。

看着熟睡父子俩，心里的幸福感油然而生。尽管疫情在肆虐，可是有着一线党员、医护人员、志愿者的默默守护，我们这个小家才能安于一隅，甜蜜守护。岁月能静好，是因为有人在为我们负重前行。

文/营运部 苗婷

守好防线 “疫”不容辞

近期防疫形势较为严峻，在全市上下众志成城、抗击疫情的关键时期，为切实做好疫情防控，综合服务公司积极响应号召，连日来坚守防疫最前线。综合服务公司物业中心作为集团公司后勤服务保障部门，成为公司最坚实的后盾，也必当

同心协力拧成一股绳，全面落实责任，强化防控物资应急和管理，在疫情防控中不退缩、不畏难，贡献自己的一份力量。

公交虽然停运，但公交人不停工。综合服务公司每日都做好场站维护和消毒工作，保证场站安全；安

排全体一线后勤人员在公司所辖区域各出入口值班，对来往人员详细询问并执行扫码登记。维修车间及库房每日安排一名报修库管员及两名修理工轮流值班，对部分停运车辆开展排查、检修、紧固、润滑、调整等日常维修保养工作，保证做好疫

情防控各项工作得到有效落实的同时，始终如一地保障所有车辆状况良好。用实际行动诠释了公交人的初心和使命，展示了公交维修人的职责与担当，更发挥了疫情防控下保障车辆“后勤兵”的作用。

综合服务公司 张熙岐报道

静默期也欢乐

国庆假期刚刚开始，还没来得及好好享受假期休闲之旅，就收到学校、公司、官方网站上信息通知的轰炸，达旗出现阳性确诊人员，即刻排查密接及次密接人员，达旗境内不得出入。不去就不去呗，就在东胜待着，在响沙源源盛宴订一桌给老爸庆生，好嘛，恰巧有一名阳性确诊病例在此酒店用过餐，为积极配合疫情防

控相关措施主动向社区、公司报备，隔离、贴封条、接受医务人员上门核酸服务，这是一场持久战啊。

我和家人利用长假假期做了好多以前没做过的事情，先是变着花样研究着怎么吃喝，脆皮炸鸡、绿豆凉粉、辣条、酸奶、蒸糖三角、做面包都学会了，女儿调侃着说：“这都是科技与狠活啊”。

吃饱喝足还得找点事做，打羽毛球、打扑克，我们玩的不亦乐乎，既锻炼了身体，又增添了乐趣，增加了亲情，何乐而不为呢！

无聊时再翻翻手机，看看疫情最新动态，小区群最是欢乐多，有的住户扒在窗户观察外面，后面还附上生无可恋的表情照片，有的从小区门翻墙外出被警察遇到，有的做

核酸一张嘴假牙掉了。

经过这些居家隔离观察的日子，我想说，疫情期间老老实实在家待着，哪也不要出去，不要给国家添麻烦，你苦闷不能外出的家，是多少人羡慕不能抵达的安全所，趁此期间，好好反思我们平时忙碌追逐所谓的地位、金钱、奢靡的生活，是不是真的那么重要，其实生死以外，再无大事。

文/综合服务公司 夏巧梅

同气连枝 共盼春来

三年前的春天，和以往的不太一样：没有了走亲友、没有了老街灯会，没有了心仪已久的旅游，这一切，只因“新冠”！2020年大年初一“新型冠状病毒”的相关信息，铺天盖地而来，刷屏了我们的朋友圈。新型冠状病毒是什么，刚开始我们都并没有在意，以为只不过是感冒病毒罢了，可是不到半天的时间，我就意识到这种想法是错误的，这种病毒的致命性让我毛骨悚然，它的狡猾、它的高传染性，令人惊叹，防不胜防。

疫情三年以来一直反反复复，今年上半年我的城市仿佛回到了往日的生机，我们保持警惕的同时也在正常的生活，只是偶尔看到新闻，临近的城市不幸“中招”也会不由发出惊叹，跟同事们会抱怨。但是总感觉它已经离我们很遥远，只是疫情养成的好习惯会让我每天不由的看微博新闻。

今年，从八月底开始，内蒙古的首府呼和浩特疫情开始迅速扩散，不到半个月的时间就增长了近千例，紧邻的包头，达拉特旗，还有

我身处的鄂尔多斯都无一幸免，用了不到几天时间，从第一例到十几例到二十几例，疫情就在我们欢度国庆开心的时候卷土重来，转眼封城静默的消息传遍了大街小巷，不到一天的时间，大街上静悄悄，好像一下子又回到了2020年那年的春天。全国各地一批批的医务工作者自愿请战支援呼和浩特，让我感受到了医生的真实和伟大。坐在家里的抖音上一个个身穿防护服、戴着口罩的志愿者在屏幕前为我们传递平安，那一刻好像我们的心连在

一起，不由得会心一笑，这场没有硝烟的战争总会过去，而我们一定会在这场战争中取得胜利！

目前我所在的鄂尔多斯东胜区在经历了为期九天静默之后已经逐渐恢复到正常生活，街上又看到往日的热闹景象，而我们也每天都会收到来自附近地区的疫情通报，心里也会默默的为他们加油，我们确信一定有真正战胜疫情那一天，让我们一起同气连枝，共盼春来！

文/综合服务公司 连星宇

“静”待花开

2022年，疫情开始的第三个年头，我们依然未能摆脱疫情的阴霾，10月8日，应市疫情防控指挥部要求，所有人员居家办公，任何人都非必要不外出，我们的城市静默了。居家办公的这几天，安静下来想了许多事情，也有很多感慨，现在记录下来，以做分享。

“如果这一年你很健康，那就是最好的一年”，网络上突然火起来这样一句话，说来也很是应景，在疫情肆虐的这几年中，这句话确实说的很对，在健康的身体面前，其他的一切身外之物都已显得无足轻重。“青春才几年，疫情就占了三年”，是呀，都说最美不过少年芳华，可是很多年轻人在最美好的青春里却被疫情占据了三年的时光，顿时很怀念2018年，那一年人们还会聚集在一起，等待新的一年零点到来的那一刻，而“说走就走的旅行”，也是那个时代的代名词，世界那么大，我想去看看，可是这一切，都在疫情面前画上了句号。这样的情形下，让我第一次知道，原来出门也会变成一种奢望，

可是就是在这样一段晦暗的时光里，依然有那样一群人散发着璀璨的光芒。无数的白衣天使与志愿者，义无反顾地守在了抗疫的最前线，为我们守住一道安全的防线。有一日中午午饭过后，我站在窗前，偶然看见上午为我们做核酸检测的“大白”正在清理核酸检测现场，是呀，普通民众在做完核酸后，就可以回家吃饭、休息，而这群志愿者却必须在保证所有人员都完成检测后，收拾完毕后才可离开，他们有可能也是某个妈妈的孩子，也可能是某个孩子的家长，哪有什么英雄，只不过是那群年轻的孩子学着大人的模样，扛起了自己应该担负的责任。说到这里，就想到了在静默期间，依然有不配合的人群，可能真的是静默管理给人们带来一定的压力，但是在看看这些坚守一线的“大白”，还是要多一份理解与尊重。

暂停只是为了逆境重生，未来依旧值得期待！我们要相信，没有一个春天，不会到来。

文/综合服务公司 任淑媛

心简单 世界就会变得简单

盼望已久的国庆假期终于到来，本想好好休息，顺便带着家人赏赏秋景，结果因为疫情封闭在了小区，哪儿也不能走，小区群里出现了各种各样的问题，小区门口也出现了很多各种咨询疫情的人。人心开始浮躁，大家也开始变得焦虑。

其实，只要心简单，世界就会变得简单。我喜欢内心安静的人，不喜欢浮躁的人。包容这些突发的事情，包容这些你感觉另类的人，才能让自己拥有更大的世界。当你回归到内心，幸福就会慢慢滋长。只有让内心平静、自由，才能感受真正的快乐。这个世界上，最强大的人，是从内不断成长的人。任何时候，都要保持良好心境，就不会被生活打败。

在人生的路上，你能触及

的，只是阅历。只有通过读书，才能丰富心灵历程。旅行，是为了感受世界的不同风景，读书，却是为了领悟不同的人生。身体与灵魂，必须在路上，才能真正体验人生的意义。

生命很短，岁月很长。当下的欲望很多，却没有能力去实现，就会让你陷入困境。放下不切实际的想法，脚踏实地，去做最真实的自己。居家封闭也好，居家静默也罢，我们完全可以用这段空闲的时间用来读书、学习，安静自己，打扫自己的内心，放空自己，享受这个特殊时期带给我们难得的安逸。

岁月流逝，内心慢慢走向丰裕。当你做回自己，按照自己的方式而生活，就可以让心灵绽放。与其幻想触摸不到的事情，不如认真过好当下的日子。

文/综合服务公司 王喜勇

义利兼顾 诚实守信



天安公交集团
微信公众号二维码



天安公交集团
掌上公交二维码

天安集团审计监察部门联系方式

邮箱: tasjcb@163.com
电话: 13847768013(微信同号)